Отчет о реализации и оценка эффективности программы «Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры Клеповского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на 2018-2027 годы» за 2024 год
Программа «Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры Клеповского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на 2018-2027 годы» ( далее - Программа) утверждена решением Совета народных депутатов Клёповского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области от 15.12.2017 года № 123 (в редакции решения Совета народных депутатов Клёповского сельского поселения от 11.05.2018 г. № 148, реш.№ 137 от 26.04.2024.).
Целью Программы является обеспечение безопасных и комфортных условий проживания населения, высокой надежности функционирования инженерной инфраструктуры и объектов благоустройства, доступности и повышения качества оказываемых коммунальных услуг для потребителей, энергосбережение.
Задачи Программы:
1. Обеспечение населения уличным освещением.
2. Снижение затрат на оплату электроэнергии.
[bookmark: _GoBack]В 2024 году на оплату электроэнергии освоено – 783,5 тыс. рублей.
Нецелевое использование бюджетных средств на реализацию Программы отсутствует.
Плановые показатели Программы выполнены. Уровень освоения денежных средств – 100 %. Эффективность реализации Программы учитывает:
-степень достижения целей и решения задач Программы в целом,
-соответствия	запланированному	уровню	затрат	и	эффективности использования средств бюджета,
-степень реализации мероприятий и достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации.
Исходя из достижения запланированного уровня освоения денежных средств, можно сделать вывод, что Программа реализуется эффективно.



